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КОМИССИЯ

ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТОВ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН И

ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРИОБЬЕ

628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

	«
	23
	»
	марта
	20
	17_
	г.
	
	№
	10


п.г.т. Приобье

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по предоставлению

разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по ул. Центральная, в районе 11а, 11а 1, 11б, 11в; ул. Центральная, 1под переустройство здания диспетчерской.

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, ст. ст. 26, 28 Правилами землепользования и застройки городского поселения Приобье, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 27.11.2008г. № 11, на основании постановления администрации городского поселения Приобье от 06.03.2017г. №  89, №90 и  комиссией по рассмотрению проектов о внесении изменений в генеральный план правила землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье (далее – Комиссия) на основании заявления ООО «Приобьтеплоконтроль»  в лице директора Озирной А.Н. организованы   14 марта 2017 года и проведены публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков.
-с кадастровым номером 86:07:0102004:10428 площадью 7700 кв.м. п.г.т. Приобье, ул. Центральная, в районе 11а, 11а 1, 11б, 11в;   
- с кадастровым номером 86:07:0102004:9933 площадью, 472 кв.м., расположенного по адресу: ХМАО-Югра, Октябрьский район, п.г.т. Приобье, ул. Центральная, 1 под переустройство диспетчерской.

Постановление администрации городского поселения Приобье от 06.03.2016г № 89, Постановление администрации городского поселения Приобье от 06.03.2017г. №90 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка». Опубликовано в на официальном сайте администрации городского поселения Приобье в сети Интернет www.priobie.ru. в разделе «Администрация», подразделе «Постановления» 2017г. 

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, специалистами сектора архитектуры и градостроительства отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье направленны уведомления о проведении публичных слушаний с указанием даты и места их проведения.
           Комиссией, в соответствии с требованиями ч. 4 ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, правообладателю смежного земельного участка по адресу: пгт.Приобье, ул. Центральная, 3 (Жукову.АП.) от  09.03.2017г. №ТП-992 направлено сообщение о проведении публичных слушаний. 
Правообладателю смежного земельного участка по адресу: пгт.Приобье, ул. Центральная, 9а/2 (Михайлову Н.А.) от  09.03.2017г. №ТП-993 направлено сообщение о проведении публичных слушаний. 
Правообладателю смежного земельного участка по адресу: пгт.Октябрьский, ул. Калинина, д.39 (КУМС администрации Октябрьского района) от  09.03.2017г. №ТП-991 направлено сообщение о проведении публичных слушаний. 
Публичные слушания состоялись с участием комиссии по рассмотрению проектов о внесении изменений в генеральный план правила землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье и граждан (15 человек). 

Присутствующим на публичных слушаниях представлен доклад относительно предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по ул. Центральной, 1 под переустройство здания диспетчерской для выявления мнения граждан по данному вопросу.


Участники публичных слушаний единогласно высказались против размещения здания диспетчерской после переустройства на рассматриваемом земельной участке, мотивируя свою позицию следующим. Фактически на данной территории отсутствуют какие-либо объекты, территория с площадью 7700 кв.м. свободна от строений. Основное здание диспетчерской находится на земельном участке с общей площадью 472 кв.м., что подтверждено выпиской из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках объекта недвижимости. Ввиду отсутствия резких причин для предоставления условно разрешённого вида использования земельного участка с кадастровым номером 86:07:0102004:10428 площадью 7700 кв. м. на административно-деловые назначения.  

По мнению граждан, площади земельного участка 472 кв.м. достаточно для переустройства диспетчерской в административное здание.

Публичные слушания состоялись в соответствии с требованиями действующего законодательства.

  После проведения слушаний обращений для учета в протоколе и заключении по результатам публичных слушаний в Комиссию не поступало.


В связи с изложенным, Комиссия считает недопустимым предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 86:07:0102004:9933 площадью 472 по ул. Центральной,1, 86:07:0102004:10428 площадью 7700 кв.м. ул. Центральной в районе 11а, 11а 1, 11б, 11в.   
Председатель Комиссии                                                                         С.Б. Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                               О.В. Патрина
