Информация 
о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Приобье «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения Приобье за 2017 год»

В целях обеспечения участия населения в осуществлении местного самоуправления 27 февраля 2018 года в 18 часов 00 минут в зале заседаний администрации городского поселения Приобье будут проведены публичные слушания по проекту решения Совета депутатов городского поселения Приобье «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения Приобье за 2017 год» (далее публичные слушания).
[bookmark: _GoBack]Публичные слушания проводятся по инициативе администрации городского поселения Приобье согласно постановления администрации городского поселения Приобье от 08.02.2018 №52 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Приобье «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения Приобье за   2017 год».
Письменные предложения и замечания, касающиеся рассматриваемого вопроса, принимаются по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, ул. Югорская, д. 5/1, каб. № 19 и в форме электронного документа на электронный адрес pradm_feu@mail.ru в срок не позднее 17:00 часов 26 февраля 2018 года. 
Телефон для справок: 8 (34678) 32-4-60, секретарь организационного комитета, ответственного за подготовку и проведение публичных слушаний – ведущий специалист финансово-экономического отдела администрации городского поселения Приобье Мазуренко Аксана Юрьевна.
