В суд направлено уголовное дело, возбужденное по материалам прокурорской проверки

Прокурором Октябрьского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, возбужденному по материалам прокурорской проверки в отношении родителя, уклоняющегося от уплаты алиментов. 
Дознанием установлено, что 42 летний житель Октябрьского района, обязанный на основании решения суда выплачивать денежные средства на содержание двух сыновей, на протяжении длительного времени  злостно уклоняется от возложенных обязанностей. 
Так, не имея никаких противопоказаний, игнорируя объявленные судебным приставом - исполнителем предупреждения, родитель алименты на содержание детей длительное время не выплачивал. Несмотря на зарегистрированный бизнес, приносящий доход, добровольной материальной помощи сыновьям не оказывал.
Ранее прокуратурой района неоднократно направлялись исковые заявления в суд о взыскании неустойки за просрочку выплаты алиментов, которые судом удовлетворены, однако должник продолжал уклоняться от уплаты алиментов.
В результате ненадлежащего исполнения обязанностей по уплате алиментов образовалась задолженность в размере около 260 тысяч рублей.
Рассмотрение уголовного дела находится на контроле прокуратуры района.
Напоминаю, что уклонение от уплаты алиментов наказывается исправительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на срок до одного года.

Ст. помощник прокурора района

Регина Трухан

05.06.2015

