По материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты алиментов

Прокуратура Октябрьского района провела проверку соблюдения прав несовершеннолетних на получение алиментов от родителей.
Установлено, что житель Октябрьского района, обязанный на основании решения суда выплачивать денежные средства на содержание двух сыновей, на протяжении длительного времени  злостно уклоняется от возложенных обязанностей. 
Так, до настоящего времени, не имея никаких противопоказаний, игнорируя объявленные судебным приставом - исполнителем предупреждения, родитель алименты на содержание детей не выплачивает. Несмотря на зарегистрированный бизнес, приносящий доход, добровольной материальной помощи сыновьям не оказывает.
Ранее прокуратурой района неоднократно направлялись исковые заявления в суд о взыскании неустойки за просрочку выплаты алиментов, которые судом удовлетворены, однако должник продолжал уклоняться от уплаты алиментов.
В результате ненадлежащего исполнения обязанностей по уплате алиментов образовалась задолженность в размере около 260 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]Прокуратура района по факту уклонения от уплаты алиментов на содержание ребенка направила материалы в отношении «нерадивого» родителя начальнику ОСП по Октябрьскому району УФССП России по ХМАО-Югре для уголовного преследования. 
По результатам рассмотрения материалов в отношении злостного неплательщика алиментов возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 157 УК РФ.
Ход расследования уголовного дела контролируется прокуратурой. 
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