Для розничных продавцов алкоголя вступают в силу новые правила
С 1 июля 2015 года вступил в силу Приказ Росалкогольрегулирования от 23.05.2014 № 153 «О форме журнала учета объема розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции и порядке его заполнения», который обязывает продавцов (ЮЛ, ИП), продающих алкоголь в розницу, вести журнал учета продаж.
Обязанности вести электронные и бумажные журналы налагается на организации но каждому их обособленному подразделению, указанному в лицензии на розничную продажу спиртного. Журнал должен быть на каждом торговом объекте (в том числе кафе, барах, ресторанах), где продается в розницу пиво, напитки, изготовленные на его основе, спиртосодержащая непищевая продукция с содержанием этилового спирта более 25% объема готовой продукции.
Каждое действие со спиртным должно быть отражено в журнале продавца. В него вносятся сведения о любом поступлении или расходе алкогольной продукции. Хранить документ нужно будет пять лет.
За несоблюдение указанных требований предусмотрена административная ответственность по статье 14.19 Кодекса Российской Федерации об административных «Нарушение установленного порядка учета этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».
Нарушителю грозит наказание в виде штрафа на должностных лиц в размере от десяти до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти до двухсот тысяч рублей.
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