Окружным законом предусмотрена компенсация затрат на обучение детей-инвалидов на дому
 
В прокуратуру Октябрьского района обратилась местная жительница, имеющая ребенка-инвалида. 
Из обращения заявительницы следовало, что её 7-летняя дочь поступила в 1 класс общеобразовательной организации, однако по медицинским показаниям обучается на дому по адаптированной (коррекционной) программе.
Обратившись с заявлением в Центр социальных выплат, женщина получила отказ в назначении ежемесячной компенсации затрат родителей на обучение на дому детей-инвалидов в возрасте от 6 до 18 лет ввиду того, что ребенок зачислен в школу.
Прокурор Октябрьского района не согласился с отказом Центра социальных выплат и в судебном порядке потребовал назначить законному представителю вышеуказанную меру социальной поддержки. Суд исковые требования прокурора удовлетворил, женщине назначена соответствующая компенсация.
Разъясняю, что в соответствие с действующим законодательством обучение детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут посещать образовательные организации, может быть также организовано образовательными организациями на дому или в медицинских организациях.
В соответствии с Законом ХМАО-Югры от 02.12.2005 № 115-ФЗ «О мерах по обеспечению прав детей-инвалидов на воспитание, обучение и образование, прав инвалидов на образование и о компенсации затрат муниципальным дошкольным образовательным организациям, реализующим образовательную программу дошкольного образования, за присмотр и уход за детьми-инвалидами в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре» ежемесячная компенсация затрат родителей (законных представителей) на обучение на дому детей-инвалидов в возрасте от 6 до 18 лет, проживающих в городских населенных пунктах, устанавливается в размере 4813 рублей. Ежемесячная компенсация затрат родителей (законных представителей) на обучение на дому детей-инвалидов в возрасте от 6 до 18 лет, проживающих в сельских населенных пунктах, устанавливается в размере 9 041 рубля.
Указанная компенсация выплачиваются в течение учебного года.
Выплата компенсации осуществляется в беззаявительном порядке в соответствии с решением Центра социальных выплат, основанном на сведениях о невозможности получения ребенком-инвалидом образования соответствующего уровня в образовательной организации. 
Беззаявительный порядок осуществления выплаты ежемесячной компенсации затрат родителей (законных представителей) на обучение на дому детей-инвалидов в возрасте от 6 до 18 лет, означает отсутствие необходимости подтверждения затрат, фактически понесенных родителями (законными представителями) на обучение детей-инвалидов на дому.
В связи с изложенным, разъясняю лицам, имеющим детей-инвалидов в возрасте от 6 до 18 лет, обучающихся на дому, обратиться в КУ ХМАО-Югры «Центр социальных выплат» с заявлением о назначении ежемесячной компенсации затрат родителей (законных представителей) на обучение на дому детей-инвалидов в возрасте от 6 до 18 лет.
Отказ в назначении вышеназванной компенсации может быть обжалован, в том числе, в прокуратуру района по адресу: 628100 Октябрьский район пгт. Октябрьское ул. Шмигельского, 44.

Ст. помощник прокурора района

Регина Трухан 
	
06.11.2015
