
Прокурором Октябрьского района направлено в суд уголовное дело по факту незаконного вылова рыбы

Прокурором Октябрьского района утвержден обвинительный акт в отношении жителя п.Большие Леуши Октябрьского района, изобличенного в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.1 ст.256 УК РФ, который в августе 2014 года незаконно, не имея на то соответствующего разрешения, находясь на миграционных путях к месту нереста незаконно выловил 38 экземпляров рыбы пелядь.
В результате преступных действий браконьера водным биологическим ресурсам России причинен ущерб на сумму более 9 тыс. рублей. 
После утверждения обвинительного акта уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. 
С целью возмещения ущерба, причиненного государству в результате незаконного промысла, прокурор района направил в суд исковое заявление о возмещении ущерба. 
Напоминаю, что за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет.
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