По требованию прокуратуры района активизирована работа в сфере противодействия экстремизму и терроризму

Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии терроризму и экстремизму органами местного самоуправления городских и сельских поселений района. 
В силу положений Федерального закона  «О противодействии терроризму»,  а также Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления городских и сельских поселений участвуют в профилактике терроризма и экстремизма  в пределах своих полномочий.
Как установлено проверкой в ряде муниципальных образований работа по противодействию проявлениям терроризма и экстремизма не ведется.
В частности,  местными администрациями не приняты нормативно-правовые акты, регламентирующие данную деятельность, не определены ответственные лица,  не созданы соответствующие комиссии, не разработаны планы работ в сфере профилактики терроризма и экстремизма.
Также выявлены нарушения закона и в тех поселениях, где созданы Антитеррористические комиссии и Комиссии по противодействию экстремизму, но вопреки установленным требованиям данные комиссии свои функции не выполняли.
Вместе с тем, в условиях действующей социально-политической ситуации в стране данные нарушения закона недопустимы.
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района внесены представления, которые удовлетворены, нарушения закона устранены, деятельность комиссии активизирована, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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