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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                02 июля 2019 г.                                                                                       № 27                                     
             Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 03 июня 2019г. №303. По вопросу предоставления разрешения на отклонения от предельных параметров разрешённого строительство, реконструкции объектов капитального. Публичные слушания проводились 02 июля 2019 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru. 
          Публичные слушания проводятся в соответствии с положениями Конституции РФ, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 40 Градостроительного кодекса РФ, в соответствии с Уставом городского поселения Приобье, Правилами землепользования и застройки городского поселения Приобье, порядком организации и проведения публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности в городском поселении Приобье, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Приобье от 14.06.2018 г. №23. 
 В публичных слушаниях принимали участие:
 Члены организационного комитета:
    Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Патрина О.В.

    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Охомуш Ю.И.

    Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Прокофьева И.В.

    Ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Полецкая Т.Г.

    Члены общественного совета при главе городского поселения Приобье.
    Родина Светлана Яковлевна. 
    Молоткова Надежда Викторовна.    

    Ларькова М.Ю.
    Патрина О.В. Инициатором публичных слушаний выступил Хафизов А.В. Обсуждение вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального для строительства торгового павильона на земельных участках.

-с кадастровым номером 86:07:0102004:9107, общей площадью 450 кв.м, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, ул. Строителей, 18б для строительства объектов торгового назначения.

  - с кадастровым номером 86:07:0102004:10592, общей площадью 837 кв.м, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, ул. Строителей, 18б /1, под строительство торгового центра.
  Прокофьева И.В. предлагаю избрать секретаря публичных слушаний Патрину О.В. А председателя Ю.И. Охомуша. 

  Проголосовали единогласно.

           Патрина О.В.: Проводятся публичные слушания по вопросу отклонения от предельных параметров разрешённого строительства объекта на 2-х смежных земельных участках. Земельный участок с кадастровым номером 86:07:0102004:10592 по адресу: пгт,Приобье, ул. Строителей, д.18б/1 с видом разрешённого использования под строительство торгового центра, общей площадью 837 кв.м., данный земельный участок находится в аренде сроком на 10 лет. и земельный участок с кадастровым номером 86607:0102004:9107 по адресу: пгт.Приобье, ул. Строителей, д.18б общей площадью 450 кв. м. земельный участок находится в собственности у Хафизова А.В. В соответствии с правилами землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье утверждённые Решением совета депутатов О внесении изменений в решение Совета депутатов городского поселения Приобье от 27.11.2008 № 11 «Об утверждении Генерального плана и правил землепользования и застройки городского поселения Приобье» от 19.02.2019г. №34 в зоне делового, общественного и коммерческого назначения (ОД) минимальные отступы о границы земельного участка составляет 3 метра.

   Земельные участки имеет свои границы, в этих границах учитывая необходимые отступы, определяется пятно застройки. Данные земельный участки   перед вами на схеме показаны с их границами и предварительная посадка здания на земельных участках.
     Если гр.Хафизов А.В. получает разрешение на отклонение от предельных параметров строительства, как показано на схемах, то он сможет построить еще одно здание общей площадью 443,2 кв.м., в границах земельного участка, имея отступ 1метр. от смежной границы данных земельных участков
Прошу Вас оргкомитет по проведению публичных слушаний и члены комиссии рассмотреть данное заявление и дать заключение. 
Молоткова Н.В.  гр.Хафизов А.В. давно хотел построитель торговый павильон на данных земельных участках, с дальнейшим предоставлением под торговлю выездную и ярмарки. Данное строительство позволит предпринимателям стоять не возле «Монетки» и «Животновода» на ул. Школьной, а в специальном отведенном месте.
Ларькова М.Ю. Я считаю идея хорошая нужно реализовывать, с соблюдением всех норм и правил пожарной безопасности к уже существующим объектам.  
Охомуш Ю.И. Если присутствующим не чего сказать, если не видите нарушения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, смежных с объектом недвижимости, на который выдается разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции.

Прошу всех присутствующих и оргкомитет по проведению публичных слушаний принять решение о предоставлении отклонений от предельных параметров разрешённого строительства.
Раз обсуждение завершено, предлагаю проголосовать по вопросу гр.Хафизова А.В. о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства.
             Прошу проголосовать по данному вопросу.:

 В голосовании принимали участие 7 человек, из них проголосовали 

«ЗА» - 7 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;
 В связи с изложенным по результатам публичных слушаний оргкомитет по проведению публичных слушаний принял решение подготовить рекомендации Хафизову А.В. о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства.
Итоги публичных слушаний.

1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний. 

            2. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаньях на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3.Подготовить рекомендации об предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства объекта капитального строительства.
4. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе городского поселения для принятия решения.
Председателя Комиссии                                                                            Ю.И.Охомуш
Секретарь Комиссии                                                                                  О.В. Патрина

