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628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: admpriobie@mail.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

пгт. Приобье
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

                29 октября 2019 г.                                                                                       № 29                                     
             Публичные слушания назначены постановлением администрации городского поселения Приобье от 08 октября 2019г. №535. По вопросу предоставления разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка. Публичные слушания проводились 29 октября 2019 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу: ул. Югорская, д. 5/1. Постановление о проведении публичных слушаниях размещено на официальном сайте администрации городского поселения Приобье www.priobie.ru. 
 В публичных слушаниях принимали участие:
 Члены организационного комитета:
 Заместитель главы администрации городского поселения Приобье по вопросам строительства и ЖКХ и обеспечения безопасности С.Б.Смирнов.
 Начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье Шахова Н.В.
    Заведующий сектором архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Патрина О.В.

    Начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Охомуш Ю.И.

    Главный специалист отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье Прокофьева И.В.

    Ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье Полецкая Т.Г.

     Жители пгт.Приобье.

     Копосов Роман Александрович.

     Кузнецова Александра Сергеевна.

     Щинова Анастасия Викторовна.

     Члены общественного совета при главе городского поселения Приобье.
     Молоткова Надежда Викторовна.    

     Ларькова Марина Юрьевна.

     Тищенко Людмила Михайловна.
     Смирнов С.Б. Повестка дня: Обсуждение вопроса предоставления условно разрешённого вида использования земельного участка по адресу пгт.Приобье, мкр.Газовиков, д.28А, на основании заявления гр. Гадиева Т.М.о. 
     Уважаемые участники публичных слушаний, для ведения протокола публичных слушаний необходимо избрать секретаря и председательствующего. Какие будут предложения?
   Тищенко Л.М. предлагаю избрать секретаря публичных слушаний Патрину Ольгу Владимировну. А председателя Смирнова Сергея Борисовича.

   Проголосовали единогласно.
   Прошу приступить к рассмотрению заявления.

  О.В.Патрина: На основании заявления гр.Гадиева Т.М.о земельный участок с кадастровым номером 86:07:0102004:2125, общей площадью 247 кв.м, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, пгт. Приобье, микрорайон Газовиков, д.28А, предоставлен под строительство объекта общественного питания «Кафе» сроком на 3 года. На данном земельном участке расположен незавершённый объект капитального строительства (фундамент). Так как на сегодняшний день нет респектабельности строительства объектов общественного питания, так как поселок насыщен объектами питания. Арендатор просит дать разрешения на условно разрешённый вид использования земельного участка с целью освоения земельного участка под строительство индивидуального жилого дома в кратчайшие строки. Смежные земельные участки у данного земельного участка отсутствует в данном районе имеется, как и малоэтажная многоквартирная застройка так и индивидуальная. Согласно местных нормативов градостроительного проектирования утвержденные решением совета депутатов муниципального образования городского поселения Приобье №6 от 05.03.2015г. норматив минимального размера земельного участка для индивидуального жилищного строительства не менее 200 кв.м.
 Л.М.Тищенко.: Я как председатель общественного совета не возражаю, пусть будет меньше не достроек и брошенных строек. Пусть заявитель строится.
 С.Б.Смирнов.: Публичные слушания проводились 29 октября 2019 года в 18 часов 00 минут в здании администрации, расположенном по адресу ул. Югорская, д. 5/1. На сегодняшний день для этого нет препятствий для предоставления условно разрешённого вида использования земельного участка для жилищного строительства. 
О.В.Патрина.: С даты опубликования объявления о публичных слушаниях, предложения и замечаний по предоставлению условно разрешённого вида использования земельного участка по адресу: пгт.Приобье, мкр.Газовиков, д.28А в отдел архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье не поступало. В ходе публичных слушаний было заслушано 1 выступления участников публичных слушаний, высказанных в поддержку представления условно разрешённого вида использования земельного участка.
В рамках обсуждения данного вопроса проводилась демонстрация картографических материалов.
С.Б.Смирнов.: Раз обсуждение завершено, предлагаю проголосовать по вопросу предоставления условно разрешенного вида использования земельного участка.
Прошу проголосовать по данному вопросу.:

В голосовании принимали участие 12 человек, из них проголосовали 

«ЗА» - 12 голоса; 

«ПРОТИВ» -0 голоса; 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 голоса;

В связи с изложенным по результатам публичных слушаний оргкомитет по проведению публичных слушаний принял решение подготовить рекомендации о предоставлении условно разрешённого вида использования земельного участка для индивидуального жилищного строительство.

Итоги публичных слушаний.

1. Подготовить заключение о результатах проведения публичных слушаний. 

            2. Опубликовать протокол и  заключение о результатах публичных слушаньях на официальном веб-сайте администрации муниципального образования городское поселения Приобье в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3.Подготовить рекомендации об предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования. 

4. Рекомендации, протокол заседания комиссии и заключение по результатам публичных слушаний направить Главе городского поселения Приобье для принятия решения.

Председателя Комиссии                                                                            С.Б.Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                                 О.В. Патрина

