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ПРЕИМУЩЕСТВА ДОСУДЕБНОГО УРЕГУЛИРОВАНИЯ НАЛОГОВЫХ СПОРОВ
Досудебный порядок разрешения налоговых споров имеет ряд плюсов и определённых преимуществ по сравнению с судебным разбирательством.

Основными плюсами административного порядка урегулирования налоговых споров являются более простая и менее формализованная процедура обращения, меньшие сроки рассмотрения жалобы, отсутствие расходов, связанных с оплатой государственной пошлины и других судебных издержек.

С учетом последних изменений, внесенных в Налоговый кодекс РФ, значительно увеличились сроки для обжалования актов ненормативного характера налоговых органов. Так, на стадии представления возражений на материалы налоговых проверок - до одного месяца, на стадии представления апелляционных жалоб - до одного месяца, что позволяет налогоплательщикам обдумать и качественно подготовить свои доводы, доказательства при возникновении налогового спора.

Для большей открытости правовых позиций ФНС России для налогоплательщиков функционируют на официальном сайте ФНС России такие интернет-сервисы, как:

· «Решения по жалобам», предусматривающий возможность просмотра в свободном доступе решений, вынесенных налоговыми органами по результатам рассмотрения жалоб (обращений) налогоплательщиков; 
· «Разъяснения Федеральной налоговой службы, обязательные для применения налоговыми органами», который обеспечивает возможность применять единую методологическую позицию по всей структуре налоговых органов, а также оперативно реагировать на складывающуюся судебную практику для корректировки, при необходимости, своей позиции; 
· «Узнать о жалобе», с помощью которого налогоплательщики могут получить информацию о дате поступления обращения в налоговый орган, сроках его рассмотрения, статусе обращения, а также узнать результат рассмотрения обращения, включая реквизиты ответа.

Повышение эффективности досудебного порядка урегулирования споров, прозрачность позиции налоговых органов обеспечивает гарантии защиты прав налогоплательщиков, снижение количества споров, доводимых до суда, и рассмотрение в суде только перспективных дел.
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