Вынесен приговор в отношении лица, управлявшего транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Мировой суд Октябрьского судебного участка вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящемся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Суд установил, что житель п.Чемаши, Октябрьского района ранее в июне 2015 года уже привлекался к административной ответственности по ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящемся в состоянии опьянения) и подвергался административному наказанию в виде административного ареста на срок 10 суток.
Однако должных выводов он не сделал и в июле 2015 года вновь в состоянии алкогольного опьянения управлял транспортным средством, вплоть до задержания сотрудниками полиции.
Суд, согласившись с позицией прокурора, признал водителя виновным в совершении указанного преступления и назначил ему наказание в виде 240 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года.
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