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КОМИССИЯ

ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТОВ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН ИЛИ
ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРИОБЬЕ

628126, Россия, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Октябрьский район, 

п.г.т. Приобье, ул. Югорская, дом 5/1

Тел./факс (34678) 32-4-52 e-mail: priterk@oktregion.ru
ОКПО 79553601 ОГРН 1025300232965 ИНН 8614006680 КПП 861401001

	«
	09
	»
	апреля
	20
	18
	г.
	
	№
	14


п.г.т. Приобье

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ
Общее число членов Комиссии, утвержденных постановлением администрации городского поселения Приобье от 31 августа 2016 года № 502 «О Комиссии по рассмотрению проектов о внесении изменений в генеральный план или правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье» - 6 человек.

Число членов Комиссии, присутствующих на заседании – 8 человек.

1. С.Б.Смирнов – заместитель главы по вопросам строительства, ЖКХ и обеспечения безопасности администрации городского поселения Приобье.

2. Н.В.Шахова – начальник отдела земельно-имущественных отношений и градостроительства администрации городского поселения Приобье.

3. О.В.Патрина – заведующий сектором архитектуры и администрации городского поселения Приобье.

4. О.А.Иванова - начальник отдела правового обеспечения администрации городского поселения Приобье.

5. Ю.И.Охомуш - начальник отдела по вопросам жизнеобеспечения администрации городского поселения Приобье.

6.Т.Г.Полецкая-ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства администрации городского поселения Приобье.

Председатель Комиссии: Смирнов Сергей Борисович.
Секретарь Комиссии: Ольга Владимировна Патрина.

Председательствующий – С.Б.Смирнов: На повестке дня:

Заявление от Заслоцкого Евгения Васильевича с предложением о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье, изменить в планировочном квартале 01:07:03 в зоне коммунально-складского назначения (3ПР302) выделить зону торгового назначения (2ОДЗ 203), данная зона необходима для проектирования и строительства объекта: «Магазин». 
Прошу приступить к рассмотрению заявления.

О.В. Патрина: Так как земельный участок предоставлен по договору аренды земельного участка №20 от 21.11.2017г. сроком на 10 лет. С кадастровым номером 86:07:0102004:10847 общей площадью 725 кв.м.

 Необходимо внести, изменяя в правила землепользования и застройки муниципального образования городского поселения Приобье выделив в планировочном квартале 01:07:03 зону торгового назначения 2 (ОДЗ 203), для последующей выдачи разрешения на строительство торгового объекта.
С.Б.Смирнов: Кто за то, чтобы перейти к голосованию?
За – 6
Против – нет

Воздержались - нет
Н.В.Шахова: Кто за то, чтобы рекомендовать принять предложение о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье?
За – 6
Против – нет

Воздержались - нет
Н.В.Шахова: Кто за то, чтобы внести изменения в правила землепользования и застройки согласно предложения Заслоцкого Е.В.
За – 6
Против –нет
Воздержались - нет
С.Б.Смирнов: по результатам рассмотрения предложения Заслоцкого Е.В. о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье, в планировочном квартале 01:07:03 добавить зону торгового назначения 2 (ОДЗ 203).

 Комиссией единогласно, на открытым голосовании, принято решение рекомендовать предложения о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье.
Председательствующий – С.Б.Смирнов: На повестке дня: заявление Турушева Дмитрия Витальевича о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье, добавить в планировочный квартал 01:04:01 в зону административно-делового назначения (2ОДЗ 201) индивидуальную жилую застройку постоянного проживания (1ЖЗ 103).
Прошу приступить к рассмотрению заявления.

О.В. Патрина: На сегодняшний день земельный участок с кадастровым номером 86:07:0102004:0556 общей площадью 1512 кв.м., по адресу: пгт.Приобье, ул. Севастопольская, д. 90Б находится в аренде от 15.04.2010г. №91. 

На земельном участке расположен 2-х этажный жилой дом, общей площадью 111,6 кв.м с кадастровым номером 86:07:0102004:0556:71:121:002:000042250, участок огорожен и спланирован доступ к земельному участку имеется. 

Выделение в данном месте зоны индивидуальной жилой застройки постоянного проживания противоречит Генеральному плану муниципального образования городское поселение Приобье, утвержденному решением Совета депутатов муниципального 

образования городское поселение Приобье от 27.11.2008 №11, так как на данной территории предусмотрена зона административно-делового назначения (2ОДЗ201). Земельные участки отведены имеется подъездные пути.
В данной зоне уже расположено нежилое здание (административное здание) общей площадью 74,9 кв.м. с кадастровым номером 86:07:0102004:3200 по адресу: пгт.Приобье, ул. Севастопольская, д.90г  данная зона соответствует  виду ее использования.
В данной зоне нет смысла вносить изменения так на сегодняшний день она соответствует своему использованию.

С.Б.Смирнов: Кто за то, чтобы перейти к голосованию?

За – 6

Против – нет

Воздержались - нет
Н.В.Шахова: Кто за то, чтобы рекомендовать принять предложение о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье ?

За – нет
Против – 6
Воздержались - нет
Н.В.Шахова: Кто за то, чтобы отклонить внесение изменений в правила землепользования и застройки согласно предложения Турушева Д.В.

За – 6

Против –нет

Воздержались - нет
С.Б.Смирнов: по результатам рассмотрения предложения Турушева Д.В. о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье, в планировочном квартале 01:04:01 добавить зону индивидуальная жилая застройка постоянного проживания (1ЖЗ103).
Комиссией единогласно, на открытым голосовании, принято решение отклонить предложение о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Приобье.
Заместитель председателя Комиссии                                                    С.Б.Смирнов
Секретарь Комиссии                                                                               О.В. Патрина
